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Αυστραλία: 22.000 δολάρια για τα ορφανά τη 
Σιέρα Λεόνε
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Τα φιλάνθρωπα αισθήματά τους έδειξαν οι ενορίτες της εκκλησίας των Εισοδίων 
της Θεοτόκου στο North Balwyn, αφού στο Κυριακάτικο Απογευματινό Τσάι που 
οργάνωσε η επιτροπή μαζί με τη φιλόπτωχο και σε διάστημα 3 ωρών, 
συγκεντρώθηκε το σημαντικό ποσόν των 22.000 δολαρίων Αυστραλίας

Τα χρήματα, όπως είχε ανακοινωθεί από τον π. Νικόλαο, θα διατεθούν 
εξολοκλήρου στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή, που ηγείται ο π. Θεμιστοκλής, στην 
Αφρικανική χώρα της Σιέρα Λιόνε και υπάγεται στο πατριαρχείο Αλεξάνδρειας.

Η εκδήλωση, που έγινε σε αίθουσα παραπλεύρως του ναού, ταξίδεψε τους 
παραβρεθέντες μέσω ενός ντοκιμαντέρ στη δοκιμαζόμενη χώρα. Εκεί ο πόνος εκεί 
και η δυστυχία. Παιδιά με κομμένα τα άκρα, χωρίς καθαρό νερό και φαγητό, 
θύματα του πολέμου και των διάφορων ασθενειών, πεθαίνουν εγκαταλελειμμένα.

Θεάρεστο λοιπόν το έργο του π. Θεμιστοκλή και των συνεργατών του και 
αξιέπαινη η προσπάθεια δημιουργίας ιδρυμάτων, νοσοκομείων και σχολείων για 
μια, αν όχι καλύτερη ζωή, τουλάχιστον επιβίωση. Αν λάβει ο καθένας μας υπόψη, 
σύμφωνα με τα λεγόμενα του ιεραποστολέα, ότι το προσδόκιμο για τους άνδρες 
είναι τα 40 και για τις γυναίκες τα 42, καταλαβαίνει το μέγεθος της ανάγκης.

Απαντώντας σε ερώτηση «ποια τα κριτήρια για εθελοντές», ο π. Θεμιστοκλής 
τόνισε, ότι υπάρχει ανάγκη από προσοντούχους εθελοντές, όπως γιατρούς, 
νοσηλευτές και με άλλες ειδικότητες.

Συγκίνηση προκάλεσε και η εισαγωγική ομιλία του νέου ιερέα της Ενορίας π. 
Νικολάου Γεωργίου και ξάφνιασε η άνεση, που μαζί με τον π. Γεώργιο χειρίστηκαν 
τον πλειστηριασμό.

Συμβολικά, η πρεσβυτέρα Βρεττάκου και εκτελώντας την επιθυμία του εκλιπόντος 
π. Νικολάου, δώρισε τα άμφιά του, στους ιερείς της ιεραποστολής.

Στο τέλος ο π. Νικόλαος, παρακάλεσε τον π. Θεμιστοκλή, επιστρέφοντας, να 
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βαφτίσει εξ ονόματος της Ενορίας ένα παιδί και να του δώσει το όνομα Εισοδία.
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